NMHeBMONpUBOA

« IneBMounauHapsl cepuu SD

Cepm{ KOMITAKTHBIX JIETKUX ITHEBMOIIUIINHAPOB. KOpHyC HMEET a3 Ui KPETUICHUS 0OECKOHTAKTHBIX TE€PKOHOBLIX TaTIYUKOB.

TexHuueckue XapaKTepUCTHKH

Tun nunuHIpa JIByCcTOpOHHETO eHcTBUS

OuHILIEHHBIH CKATBII BO3YX C PaCIbUICHHBIM MAcJIOM WK 0e3 Hero,
TOHKOCTb OYHCTKHU 25 MKM

PaGouee naBnenne 1-9 6ap (0,1 - 0,9 MIIa)
0 12-40 0 50-63 0 80-100
30...500 mm/c 30...350 mm/c 30...250 mm/c
-5~ +70 rpan.C (00bIYHOE IPIMCHEHNUE)

3HepI‘OHOCP[TeJ'IL TTHEBMOILIUIIMHpa

CKOpOCTh X0/1a TIOPIIHS

Pabouas temmneparypa
- 20...+70 rpan.C (c cyxum BO3LyXoM)

JluameTp nopuiHs 12-16-20-32-40-50-63-80-100 Mm

MarsuTHOE KOJBI0 Ha MOPIIHE TIo TpeGoBannio

Xoz MOpIIHS THEBMOIMINHIpA 0...150 mm

Jlemnupopanue JlemnepHas noaynika I::H ]

I'aGapuTHBIE U IPHCOEAMHUTEIbHBIE Pa3Mephl

012 -16 320 -100
A + xop wroka P8 ~P3_
S B1 C + xop wroka M P ‘B‘
M P3 P3 2
P P4 | e sacs
Ux45° | L 1_4‘ | 7\mj
N | i 33
i ] 7 7/
) N IR [ ,/ A/
K1rny6.E |t Y, «é} EJ w
b SN . S — N1 | 2-0 IN1_|
& w N1\ 2.0 N1 PG
E LG o 4-P1 K1 ry6.E B1 C + xop wroka
Fl A+ xop wroka
u Kommniexkranus ¢
CraHJapTHBIH THI MATHHTOM D F E G K1 L M N1
A B1 C A B1 C Itox <10 | Itok >10
12 22 S 17 32 S 27 - 6 4 1 M3x0.5 10,2 2,8 6.3
16 24 5.5 18,5 34 5.5 28.5 - 6 4 1.5 M3x0.5 11 2,8 7.3
20 25 5.5 19,5 35 5.5 29,5 36 8 4 L5 M4x0,7 15 2.8 7,5
25 27 - 21 37 6 31 42 10 4 2 M5x0,8 17 2.8 8
32 31,5 7 24.5 41,5 7 34,5 50 12 4 3 Mox1 22 2.8 9
40 33 7 26 43 7 36 58,5 12 4 3 M8x1,25 28 2,8 10
50 37 9 28 47 9 38 71,5 15 S 4 M10x1.5 38 2.8 10,5
63 41 9 32 51 9 42 84.5 15 5 4 M10x1.5 40 2.8 11.8
80 52 11 41 62 11 51 104 15 | 20 6 S M14x1.5 45 4 14.5
100 63 12 51 73 12 61 124 18 [ 20 7 S M18x1.5 55 4 20.5
N3 o P1 P3 P4 R S T1 T2 U A4 W X Y
12 6 M5x0.8 6.5(4.2)M5x0.8 12 4.5 - 25 16.2 23 1.6 6 5 - -
16 6.5 M5x0.8 6.5(4.2)M5x0.8 12 4.5 - 29 19.8 28 1.6 6 5 - -
20 - M5x0.8 6,5(4,.2)M5x0.8 14 4.5 2 34 24 - 2.1 8 6 11.3 10
25 - M5x%0,8 8,2(4,6)Mo6x1 15 55 2 40 28 - 3.1 10 8 12 10
32 - 1/8 8.2(4.6)M6x1 16 5.5 6 44 34 - 2,15 12 10 18.3 15
40 - 1/8 10(6,5)M8x1.25 20 7.5 6.5 52 40 - 2,25 16 14 21.3 16
50 - 1/4 11(6,5)M8x1.,25 25 8.5 9.5 62 48 - 4,15 20 17 30 20
63 - 1/4 11(6.5M8x1.,25 25 8.5 9.5 75 60 - 3.15 20 17 28.7 20
80 - 3/8 14(9,2)M12x1,75 25 10,5 10 94 74 - 3,65 25 22 36 26
100 - 3/8 17,5(11,3)M14x2 30 13 10 114 90 - 3,65 32 27 35 26
BHyTpeHHsIs KOHCTPYKIHUS U MaTepHasl
10 /1 /1_2 Ios. HaunmeHnoBanue Ios. HaumeHnoBanune
/ / 1. 3aaHsis KPBILIKA, aHOXMPOBAHHBII 7 | Hporusoynapuas nemindepHas Io-
/ /f' /S AITIOMHHUIA nymka, nepoynan (NBR)
/ / Koprmyc numuaapa, aHOIHPOBaHHBIH
/, 2. | CronopHoe KONIbLO, CTalb 8. ATTFOMUHHIA
_ A 3 Mamxera, nepbynan (NBR) 9. | Mamxera mroka, nepoynan (NBR)
e } 4. | HporuBoynapuas nemrgepHas 10 IMepemHsist KPBIIIKa, aHOAUPOBAHHBII
* | moxyuka, nepoynan (NBR) " | amroMuHUH
5 Ilopiuens, aHOANPOBAHHBIN 11 IIITox mopIHs, XpOMUPOBaHHAs
| amomMuHMI | ymepoauctas crans S45C
6. | Mamxera nopmns, nepOynad (NBR) | 12, | Tafixa mToka, yrieponucTas cTaib
www.pneumoprivod.ru Cankr-lNetepOypr, MontocTposckuii np., . 43A mail@pneumoprivod.ru T./¢. (812) 309-09-08

MockBa, Bapasckoe wocce, a. 32, cTp. 1 privod@eprivod.ru T./¢. (495) 649-87-26





